

Zpráva o činnosti školky spolupracující s Mensou Česko

Jak mnohé z vás napadlo, že tato školka sídlí v Novém Boru, není tomu tak. Je to sídlištní školka v ulici Novoborská na pražském Střížkově. Přesto, že je to dáma v letech (vloni slavila 50 let), její koncept vzdělávání je zcela moderní. Všechny paní učitelky v ní pracují podle programu Zdravá mateřská škola a neustále se vzdělávají a rozvíjejí.

Jedna ze šesti tříd je obohacena o NTC learning. Při každodenních tělocvičných chvilkách zařazujeme různá cvičení NTC na rovnováhu, rozvíjení rotace, chůze po balančních kamenech, chůze po čáře, překážkové dráhy, cvičení s prvky jógy. Venku rozvíjíme přirozený pohyb dětí na školní zahradě (prolézačky, trampolíny, fitness stroje) a využíváme i okolních dětských a sportovních hřišť.

Ale kromě toho, že máme tuto třídu, zveme každoročně Lucku Měchurovou na testování inteligence dětí. K tomuto testování mohou přihlásit rodiče jakékoliv dítě navštěvující naši školku. Každý rok je o tuto možnost větší zájem, a i výsledky jsou každým rokem zajímavější. V posledních letech se "naše" děti účastní i logické olympiády konané Mensou a umísťují se na dobrých místech. Letos se jedna dívka umístila v krajském kole na ř. místě a další byla na tomtéž nejmladší účastnicí

Abychom (nejen) těmto nadaným dětem mohly nabídnout další vzdělávací aktivitu, probíhá v naší školce šestým rokem kroužek Hlavičky. Poté, co si děti odpočinou, sejdeme se v pracovně (ne každá školka má možnost volných prostor, které vznikly po přestavbě vysloužilé sauny) a trávíme spolu 45–60 minut. Proč mají Hlavičky takové časové rozmezí? Vyplývá to z programu, který je zhruba takovýto: nejdříve pár minut procvičujeme pravou a levou hemisféru cvičením, pak děti vypracují pracovní list, který bývá obohacen o prvky Feursteinovy metody a poté se věnují hrám. Člověče nezlob se, domino a pexeso ovšem nečekejte. Děti hrají logické, kooperativní a vícestupňové hry jak pro jednotlivce, dvojice, tak i pro větší skupinu. Vzhledem k tomu, že dětí bývá kolem 8, mohli byste zahlédnout i několik skupinek dětí hrajících hru, která mnohdy dá zabrat i dospělým.

V případě zájmu uspořádám 3hodinový seminář pro rodiče o Problematice nadaných dětí. Tyto semináře jsou hojně navštěvované.

Absolvovaná školení

Název kurzu	Datum	Jména proškolených učitelek
Mensa NTC pro školky I.	05.03.2013	Petra Broskev Boháčková
Mensa NTC pro školky II.	06.06.2013	Petra Broskev Boháčková
Mensa NTC pro školky III.	08.09.2013	Petra Broskev Boháčková

Bc. Petra Broskev Boháčková
předškolní pedagog

V Praze, dne 5. 12. 2024